## «ЗИМНЕЕ ВЕСЕЛЬЕ»

Зима — прекрасное и волшебное время года, которому радуются дети. 26-27 января в средних группах прошло музыкальное развлечение "Зимнее веселье", в котором детям не пришлось скучать.

Главным персонажем праздника был Снеговик, которого ребятишки слепили в начале мероприятия. Дети играли со снеговиком в интересные игры «Саночки», «Передай снежок», «Паровозик», отгадывали его загадки, , танцевали «Парную польку» и пели песню «Зимушка».

Развлечение прошло весело и интересно, малыши получили заряд положительных эмоций и хорошее настроение на весь день.









Музыкальные руководители Лобунько Т.М., Макрушина Н.В.